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Referat af skolebestyrelsesmøde den 18. juni 2024 

 

 

 

 

 

 

Deltagere; Dorthe, Merete, Ane, Stefan, Marie, Sebastian, Louise, Jeanni (refer-

ent), Lone, Christian og Nina 

 

Afbud: Jacob 

 

1. Godkendelse af referat 

Ingen kommentarer. 

 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt. 

 

3. Forældrerådsfolder (20 min.) – beslutningspunkt 

Ane foreslår, at punkt 2, under forældrerådets opgaver, fjernes, da hun 

tænker, det er et fælles ansvar i forældregruppen.  

 

Forældrerådet er de ører, som lærerne ikke har. Holder teamet opdateret i 

forhold til, hvad der rør sig. Forældrerådet skal understøtte årgangens triv-

sel og faglige udvikling og ikke indgå i individsager.  

 

Der kommes med forslag til ændringer, så ansvaret fjernes, og der i stedet 

kommer fokus på årgangen. Der påpeges yderligere formuleringer, som 

præciseres.  

 

Der bliver drøftet, hvordan den foldes, så vi sikrer læseretningen.  

 

Folderen bliver godkendt og vedtaget – bliver printet til førstkommende 

forældremøde. 

 

Bilag: Fremsendes af Ane 

 

4. Ændring af ordensregel (30 min.) – beslutningspunkt 

Herunder forældrekommunikation / skærm, smartwatch og mobiltelefon. 

 

Ordensregler:  

Afsnittet inden disciplinærmidler er til drøftelse. Resten revideres i august 

eller september.  

 

Gælder det både børn og voksne, for ellers skal det måske præciseres.  
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Kan der findes et dansk ord for devices? Hvis ikke skal det præciseres, hvad 

der menes med devices. 

 

Smartwatchs skal have eget afsnit, da de ikke skal afleveres, men sættes 

på fly/kun skal bruges som ur. Måske skal der være et afsnit pr. device?  

 

Formuleringerne finjusteres efter ovenstående input, hvorefter afsnittet 

vedtages. Revurderes sammen med resten af ordensreglerne i det nye sko-

leår.  

 

Kommunikation ang. mobilfri skole:  

Det bør være synligt, at skolebestyrelsen har været inde over arbejdet.  

 

Man kan ikke gøre et forsøg permanent. Det bliver til en permanent ord-

ning.   

 

Kan vi som skole tillade os at henstille til, at telefonen bliver hjemme, da 

eleverne jo skal videre efter skoletid.  

 

Input implementeres i udkastet, så budskabet bliver mere tydeligt. Herefter 

godkendes kommunikationen.  

 

Det er vigtigt, at vedtagelsen om mobilfri skole kommunikeres til eleverne 

forud for, at beskeden sendes ud til forældrene. Stefan er afsender på 

kommunikationen, men både medarbejdere og ledelse har være inddraget.  

 

Det bør overvejes, om resten af skolen skal have en kort besked, så de er 

orienteret.  

 

Der holdes fast i begrebet mobilfriskole.  

 

5. Forældremøder efterår 2024 (10 min.) – beslutningspunkt 

Input til dagsorden? Hvem tager hvilke årgange?  

 

Input: Mobilfri skole, skolebestyrelsens arbejde, forældrerådet – fælles om 

opgaven – samt en opfordring til at bakke op om forældreaktiviteter og 

forældreaftaler. Forældrekommunikation. Slides fungerer godt i forhold til at 

fastholde fokus. Vigtigt at det ikke bliver en løftet pegefinger, men oplæg til 

dialog/drøftelse i forældregruppen.  

 

Første skolebestyrelsesmøde er den 28. august – Marie sender et udkast til 

slides/talepapir inden sommerferien i starten af juli.  

 

Maglehøjskolen 

22. august: 7.-9. årgang - Louise 

26. august: 0.-1. årgang - Ane 

29. august: 2.-3. årgang - Marie 

4. september: 4.-6. årgang - Marie 
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Søhøjskolen 

20. august: 7.-9. årgang - Louise 

26. august: 0.-1. årgang - Christian 

29. august: 2.-3. årgang - Sebastian 

4. september: 4.-6. årgang - Ane 

 

6. Projekt vedr. veje (10 min.) – orienteringspunkt 

Skolebestyrelsen vil hellere have sikre skoleveje. Det bliver et enstemmigt 

nej-tak, hvis de henvender sig. 

 

7. Nyt fra formand og ledelse 

På torsdag skulle der være første møde i ”Sammen om skolen”. Dette er 

rykket til den 4. september. Marie deltager og vender tilbage.  

 

Stefan orienterer om en førstehjælpsepisode på Søhøjskolen. Proceduren 

blev fulgt og kriseberedskabet virkede.  

 

8. Eventuelt 

Trivselsmateriale – Nina har rekvireret nogle plakater og flyer, som primært 

hænges op i udskolingen på de respektive afdelinger. 

 

Ros til at nyhedsbrevet denne gang var en video. Det gør budskabet lettere 

til gængelig og mere fordøjeligt. Husk undertekster for de hørehæmmede.  

 

Merete og Dorthe siger tak for denne gang – Pia Posborg indtræder i stedet 

for Dorthe.  


